

U Vladi Srbije je potpisan ugovor vredan 310 miliona dinara za drugu fazu rekonstrukcije i dogradnje fabrike vode u Užicu, koja će omogućiti da se 70.000 Užičana do kraja godine ponovo snabdeva vodom s akumulacije "Vrutci".

Ugovor su potpisali potpredsednica vlade i ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Zorana Mihajlović, gradonačelnik Užica Tihomir Petković i direktor kompanije "Jedinstvo", koja je realizovala i prvu fazu radova, Mića Mičić.

Druga faza radova počće sledeće nedelje, a završetak se očekuje krajem godine, s obzirom da radovi, po ugovoru, traju osam meseci.

Ministarka Mihajlović je istakla da je važno da svaki grad u Srbiji ima zdravu pijaću vodu, te da će vlada učiniti sve da svi gradovi imaju pijaću vodu.

"Verujem da ćemo u najkraćem roku, do kraja godine, završiti i moću da stanemo pred Užičane i kažemo im da je fabrika vode kompletna i da imaju sve što je potrebno za zdravu pijaću vodu, ne samo za sadašnje, već i za buduće generacije, jer je kapacitet fabrike vode veći od sadašnjih potreba", istakla je ministarka.

Izrazila je očekivanje da će izvođač, kao i u prethodnoj fazi, radove završiti u dogovorenom roku i kvalitetno.

Gradonačelnik Tihomir Petković je rekao da je izgradnja fabrike vode najvažniji projekat ove generacije Užičana, koji rešava problem vodosnabdevanja za buduće generacije.

"Za ovaj projekat, vlada, resorno ministarstvo, predsednik Srbije Aleksandar Vučić, potpredsednica vlade izdvojili su 5,5 od ukupno šest miliona evra za ovaj projekat, dok je grad Užice izdvojio oko pola miliona evra", rekao je Petković.

Kako je dodao, srž druge faze je izgradnja objekta i ugradnja opreme za filtere za aktivnim ugljem, izvršiće se obnova starih objekata, koja do sada nije urađena, a biće uspostavljen sistem centralnog nadzora.

"Jedinstvo" spremno da završi projekat

Direktor "Jedinstva" iz Sevojna Mića Mičić je naveo da je ta kompanija spremna da završi projekat u celini.

"Nema razloga da projekat ne bude realizovan u roku, da kasni nijedan dan, na vreme ćemo početi da radimo, imamo kapacitet za to i sledeće nedelje mogu da počnu radovi", dodao je Mičić.

Od ukupne vrednosti radova u drugoj fazi koja iznosi 309,8 miliona dinara, oko 20 miliona dinara obezbediće grad Užice iz svog budžeta.

Radovi u drugoj fazi rekonstrukcije i dogradnje postrojenja za prečišćavanja vode "Petar Antonijević" u Užicu, podrazumevaju da se u proces prerade uvodi tehnologija filtriranja vode filterima sa aktivnim ugljem, koji potpuno eliminišu uticaj algi, čime će se omogućiti

potpuno bezbedno korišćenje vode iz akumulacije Vrutci.

Za to je neophodno izgraditi kompletno nov objekat sa odgovarajućom opremom i laboratorijom, što će biti urađeno upravo kroz drugu fazu radova, kao i završetak rekonstrukcije starih objekata peščani filteri i taložnici.

Prva faza radova, sa ulaganjem od 400 miliona dinara, od kojih je 360 miliona obezbedilo Ministarstvo građevinarstva, realizovana je prošle godine.

Sa radovima izvedenim u prvoj fazi dobijena je poboljšana tehnološka linija prerade vode, sigurnost u snabdevanju grada vodom i ugrađena najsavremenija oprema za tretman voda.

Izvor: rts.rs